
1.	某甲宣稱：「體重比我重的人，就是胖；體重比我輕的人，就是瘦。」，試問， 這樣的說法接近以下哪一個概念？
	(A)	眾數		(B) 	平均數		(C)	中位數		(D)	標準差
2.	在一項檢測三角飯糰的重量，是否如同標示所顯示的重量的分析中，設定所能容忍的誤差範圍是5公克的條件下，根據過去的經驗飯糰的標準差是14公克的情況下，本檢測至少需要多少樣本？(母體為常態且0.05)
(A)	28 			(B)	29   		(C)	30 			(D)  31
3.	在1994年時，針對1000名一般民眾對「溫室效應」感受的調查發現：29% 的民眾認為問題嚴重；同樣的調查，在2004年舉行時發現：42% 的民眾認為問題嚴重，試估計，十年間的變化增加了多少的區間估計為何？(0.05)
(A) 	0.13
(B)	0.13
(C)	0.13
(D)	0.13
4.	從一副撲克牌中隨機抽取4張，全部為「黑色」的機率、全部為「紅色」的	機率與『有一半「紅色」一半「黑色」』的機率，下列結果何者正確？
(A)	全部「紅色」與全部「黑色」的機率相等 	 	
(B)	全部「紅色」的機率大於全部「黑色」的機率	 		
(C)	『有一半「紅色」一半「黑色」』的機率最小
(D)	三種情況的機率均相同
5.	考慮假設檢定：。；。其中樣本數為20，樣本平均數	為14.25且，α= 0.01。選定檢定統計量與拒絕域的臨界值分別為何？
	(A)	；			(B)  ；   (C) ；	(D) 以上皆非
6.  假設某考試之成績符合常態分配，300，500,000，今有4,000名考生，	欲進入前80名以內(即前2%)，至少要考多少分以上？
(A) 	313			(B)	323			(C) 333  			(D)	343
7.	吾人想了解A股票與B股票兩支股票的風險大小，收集了過去	13個交易	日收盤價格的變動情形，兩支股票的標準差分別是： = 3.5   = 2.8。	假設檢定： ；，檢定統計量F的值應該是：
(A)	1.25   		(B) 0.8			(C) 0.64	   			(D) 1.57
8.	[呈上題] 以0.05 顯著水準，兩個臨界值「下界」與「上界」，依序分別	應該是多少？
(A) 	；				(B)		
(C)		；				(D) 	
9.	假設檢定中，在選擇檢定統計量考量要選擇「Z檢定」或是「t檢定」時，	關鍵因素為下列何者？
(A)	樣本大小來決定					(B) 母體是否為常態
(C) 母體變異數是否為已知 			(D) 以上皆非
10.	某大型研究想了解「十年前與十年後的大學女生喝咖啡數量(杯)的變化」，	則此研究應採取甚麼樣的假設檢定？如果將研究修改成「十年間喝咖啡數量	(杯)	的變化」則應採取甚麼樣的假設檢定？ 
	前者應該是             ；後者應該是               。
(A)	兩獨立母體平均數；兩母體成對樣本
(B)	兩母體比例值；兩母體成對樣本
(C)	兩母體成對樣本；兩獨立母體平均數
(D)	兩母體成對樣本；兩母體比例值
11.	「型I誤差」與 「型II誤差」的完整關係，可以以下列哪一句話來形容？
(A)	各人自掃門前雪，老死不相往來	(B) 我消彼長，你死我活
(C) 共存共榮，有難同當  				(D)	以上說法皆不完整
12.	某股票市場分析師說：「預測明天加權指數上漲的機率為50%」。試問這樣的	說法最可能是：
(A)	專業的預測結果					(B) 	沒有參考價值的預測
(C) 	沒有根據的預測結果				(D)	以上皆不可能
